ATA Nº 3224
64ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

06 DE JUNHO DE 2022
Aos seis dias do mês de Junho de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 64ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2° Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausentes AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI e ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 30 de maio de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Álvaro José Val Girioli e Ana Paula Aparecida dos Santos. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 178/2022 (PCM 541) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 22/2022 que “Autoriza o Poder Executivo a outorgar concessões administrativas de direito real de uso com promessa de doação de imóveis para os fins que especifica.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Álvaro José Val Girioli e Ana Paula Aparecida dos Santos. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 544) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao EXMO. SR. PAULO ROBERTO MARTINI, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, FORMAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, para que informe se 1) Existe alguma notícia ou procura de empresas interessadas em vir para nossa cidade? 2) Como tem ocorrido os contados da Secretaria com essas empresas? 3) Quais são as maiores dificuldades da Secretaria para trazer essas empresas para Barra Bonita? 4) Em relação a formação profissional, o que a Secretaria está realizando no momento ou quais ações estão sendo realizadas para formação e aperfeiçoamento técnico da mão de obra em nosso município? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Álvaro José Val Girioli e Ana Paula Aparecida dos Santos. Requerimento (PCM 551) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE INFORME O SEGUINTE SOBRE AS CESTAS BÁSICAS ENTREGUES PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 1) Atualmente, quantas cestas básicas são entregues mensalmente? 2) Como é feito o processo de entrega de cestas, desde o pedido? E como é feito em casos de urgência? 3) A título de comparação, informar o número de cestas concedidas nos últimos 2 (dois) anos. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Álvaro José Val Girioli e Ana Paula Aparecida dos Santos. INDICAÇÕES: Indicação Nº 122/2022 Protocolo: 548/2022 - 03/06/2022 10:41 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto ao setor competente no sentido de seja notificado o proprietário do lote de terreno com mato alto, localizado na Rua Étore Spaulonci, nº 261, do bairro da Cecap, para que realize a LIMPEZA e CAPINAÇÃO, no prazo legal, sob pena de ser realizada pela prefeitura, com posterior emissão de cobrança. Indicação Nº 123/2022 Protocolo: 549/2022 - 03/06/2022 10:41 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado, Rodrigo Giraldelli Maldonado, Poliana Caroline Quirino, Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto ao setor competente para que seja criado no Município o Centro do Meio Ambiente, para melhor alocar a Secretaria do Meio Ambiente, com possibilidade de realização de eventos, palestras, recepção de convidados e alunos das escolas. Indicação Nº 124/2022 Protocolo: 552/2022 - 03/06/2022 11:50 Autoria: Poliana Caroline Quirino, José Jairo Meschiato, Maicon Ribeiro Furtado, Rodrigo Giraldelli Maldonado, Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que determine ao departamento competente para que seja melhor estruturada a Secretaria de Meio Ambiente, com aquisição de equipamentos de informática e de escritório, como computadores, impressoras, mesas, cadeiras entre outros materiais necessários, a fim de que os projetos possam ser melhor desenvolvidos. Indicação Nº 125/2022 Protocolo: 554/2022 - 06/06/2022 11:40 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto ao setor competente no sentido de sejam notificados os proprietários dos lotes de terreno com mato alto, localizado no final da Rua Geraldo Gerin, da Cohabinha, para que realize a LIMPEZA e CAPINAÇÃO, no prazo legal, sob pena de ser realizada pela prefeitura, com posterior emissão de cobrança. Indicação Nº 126/2022 Protocolo: 555/2022 - 06/06/2022 11:40 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para realizar COM URGÊNCIA a poda da árvore localizada no final da Rua Geraldo Gerin, da Cohabinha, bem como avaliar a necessidade de sua retirada e substituição por outra de espécie mais adequada, em razão dela estar caindo. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 546) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado aos Senhores CLODOALDO JOSÉ DE AGUIAR e CLAUDECIR APARECIDO DE AGUIAR, pelo desenvolvimento dos projetos sociais do grupo Instituto Construindo Sonhos - ICS. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Álvaro José Val Girioli e Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Agradecimento (PCM 547) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Poliana Caroline Quirino ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Itamar Borges, pelo empenho que viabilizou a outorga de uso do imóvel da Rua Ferrúcio Bola nº 558, do Bairro Jardim Vista Alegre, ao Município de Barra Bonita, bem como pelos 10 km de obras do Programa Melhor Caminho, pela doação do veículo S-10 cabine dupla para Viatura ambiental e a máquina pá-carregadeira. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Álvaro José Val Girioli e Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Aplausos (PCM 553) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Deputado Federal Guilherme Mussi, pelo empenho e dedicação com destinação de mais de 7 milhões em emendas parlamentares para o Hospital Amaral Carvalho, ao longo desses 12 anos de mandato, extensível também ao Sr. Maurício Neves, Vice-Presidente Estadual do partido. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Álvaro José Val Girioli e Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Apelo (PCM 556) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto aos setores competentes para que seja organizado um MUTIRÃO DA LIMPEZA COMUNITÁRIA em toda cidade, bem como para que, paralelamente, sejam mapeados todos os proprietários de terreno com situação irregular, para posterior notificação. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Álvaro José Val Girioli e Ana Paula Aparecida dos Santos. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° CONV. 102/2022 (PCM 542) da Encarregada de Convênios, Sra. Kátia Reina Correa que comunica formalização de Termo Aditivo entre o Município e Associação do Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício Gab. Dir. N° 7017-C/2022-CRF-SP do Presidente do CRF que agradece Moção de Apoio. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício MD 045/2022 do Presidente do Deputado Estadual Marcos Damásio que comunica emenda de 500 mil reais para o município a pedido dos Vereadores Maicon Ribeiro Furtado e José Jairo Meschiato. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 20/2022 de autoria do Executivo que “Dá nova redação ao caput do artigo 1º da Lei nº 3.324, de 29 de maio de 2019.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Álvaro José Val Girioli e Ana Paula Aparecida dos Santos. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2022 de autoria do Executivo que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2023 e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Álvaro José Val Girioli e Ana Paula Aparecida dos Santos. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2022-L de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e Ednaldo Barbosa Pereira que “OBRIGA OS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO A DISPENSAR ATENDIMENTO PREFERENCIAL AOS PORTADORES DE FIBROMIALGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Álvaro José Val Girioli e Ana Paula Aparecida dos Santos. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 08/2022-L de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Ednaldo Barbosa Pereira e Rodrigo Giraldelli Maldonado que “Institui no Município da Estância Turística de Barra Bonita o “Dia Municipal da Skateboard”, a ser realizado, anualmente, no dia 21 de junho.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Álvaro José Val Girioli e Ana Paula Aparecida dos Santos. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Maicon usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 13 de junho de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
